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Câu 1 (3 điểm) Thực hiện phép tính:
a) 

 			b)  


c)  			d)  


e)  				f)  

Câu 2 (2 điểm) Tìm số tự nhiên  biết:
a) 

 			b)  


c)  			d)  
Câu 3 (3,5 điểm)
1. Cho các số: 3 476, 1 254, 3 261, 4 735, 6 420.
a) Số nào chia hết cho 2 mà không chia hết cho 5?
b) Số nào chia hết cho 5 mà không chia hết cho 2?
c) Số nào chia hết cho cả 2 và 5?
2. 
Thay dấu sao bỏi các chữ số thích hợp để  chia hết cho 3
Câu 4 (1,5 điểm)
	Cho đoạn thẳng AB = 8cm. Điểm C nằm giữa hai điểm A và B. So sánh hai đoạn thẳng AC và CB nếu:
a) CB = 3cm
b) CB = 4cm
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PHÒNG GD VÀ ĐT ….. 

TRƯ?NG THCS ….. 

(Đ? g?m …..trang) 

Đ? ÔN TOÁN 6-GI?A HKI 

Năm h?c:2020-2021 

(Th?i gian làm bài 60 phút, không k? th?i gian giao đ?) 

Câu 1 (3 đi?m) Th?c hi?n phép tính: 

a) 25313725    b) 41825931  

c) 36.6864.68    d) 39.11387.39  
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Câu 2 (2 đi?m) Tìm s? t? nhiên x bi?t: 

a) (35)1200x    b) 310(118)217x  

c) 

32

21282.3x    d) 

3

412120x  

Câu 3 (3,5 đi?m) 

1. Cho các s?: 3 476, 1 254, 3 261, 4 735, 6 420. 

a) S? nào chia h?t cho 2 mà không chia h?t cho 5? 

b) S? nào chia h?t cho 5 mà không chia h?t cho 2? 

c) S? nào chia h?t cho c? 2 và 5? 

2. Thay d?u sao b?i các ch? s? thích h?p đ? 1*5 chia h?t cho 3 

Câu 4 (1,5 đi?m) 

 Cho đo?n th?ng AB = 8cm. Đi?m C n?m gi?a hai đi?m A và B. So sánh hai đo?n th?ng AC và CB 

n?u: 

a) CB = 3cm 

b) CB = 4cm 

 

